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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

від 26 січня  2022 р.                                                                № 111/3 

 

Про проекти законів України                                                                      

(реєстр. № 6345, 6345-1)                                                           

 

Комітет розглянув відповідно до предметів відання проект Закону про 

внесення змін до Податкового кодексу України щодо справляння 

екологічного податку при управлінні відходами (реєстр.№ 6345 від 

24.11.2021), поданий народними депутатами України Бондаренком О.В. та 

Гетманцевим Д.О.,  та альтернативний проект Закону про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо стимулювання платників екологічного 

податку до здійснення природоохоронних заходів та збалансованості 

бюджетних надходжень (реєстр.№ 6345-1 від 09.12.2021), поданий 

народним депутатом України Ковальовим О.І. 

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту  

реєстр. № 6345, його завданням є збільшення надходжень до Державного 

бюджету України від екологічного податку за розміщення надзвичайно 

небезпечних відходів обладнання та приладів, що містять ртуть, елементи з 

іонізуючим випромінюванням, люмінесцентних ламп та за розміщення 

відходів, які встановлюються залежно від класу небезпеки та рівня 

небезпечності відходів. 

Законопроектом пропонується поступове (впродовж 9 років) 

збільшення ставки податку за розміщення побутових відходів, враховуючи 

той факт, що у зв’язку із імплементацією вимог Директив ЄС в Україні 

планується запровадження фінансових забезпечень здійснення робіт по 

захороненню відходів та проведенню робіт після закриття місць 

захоронення. Відповідні витрати будуть враховані в тарифі на захоронення 

відходів. 

Проектом акта передбачається: 

збільшення ставок податку за розміщення надзвичайно небезпечних 

відходів обладнання та приладів, що містять ртуть, елементи з іонізуючим 
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випромінюванням до 2 596,41 гривні за одиницю, люмінесцентних ламп до 

166,18 гривні за одиницю; 

підвищення ставок податку за розміщення відходів, які 

встановлюються залежно від класу небезпеки та рівня небезпечності 

відходів; 

поступове збільшення ставок податку за розміщення окремих видів 

відходів починаючи з 1 липня 2022 року. 

Слід зауважити, що законопроект потребує техніко-юридичного 

доопрацювання.  

Відповідно до вимог статті 90 Закону України «Про Регламент 

Верховної Ради України» кожен законопроект повинен містити положення 

щодо порядку набрання ним чинності. Якщо для реалізації положень 

поданого законопроекту після його прийняття необхідні зміни до інших 

законів, такі зміни мають викладатися в розділі "Перехідні положення" 

цього законопроекту. Крім того, законопроектом не передбачено 

необхідність Кабінету Міністрів України привести свої нормативно-правові 

акти та забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними 

органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із 

проектом. 

Метою альтернативного законопроекту реєстр. № 6345-1 є індексація 

на 10% ставок екологічного податку за розміщення відходів, створення умов 

для заохочення платників екологічного податку до здійснення 

природоохоронних заходів шляхом застосування коефіцієнту до ставок 

податку та збалансування бюджетних надходжень від таких змін за рахунок 

встановлення справедливого та економічно обґрунтованого оподаткування  

видобування марганцевих руд. 

Проект пропонує: 

- ставки податку за розміщення відходів пропонується підвищити на 

10%, оскільки саме по собі підвищення ставок, без механізмів заохочення 

або стимулювання до природоохоронних дій, не призведе до зменшення 

навантаження на навколишнє природнє середовище; 

- шляхом встановлення можливості застосування коефіцієнту 0,5 до 

ставок екологічного податку стимулювати здійснення природоохоронних 

заходів, які передбачені чинним законодавством України або дозвільним 

документом на здійснення операцій у сфері поводження з відходами та 

спрямованих на один з таких напрямів: охорона і раціональне використання 

водних ресурсів; охорона атмосферного повітря; охорона і раціональне 

використання земель; охорону і раціональне використання мінеральних 

ресурсів; охорона і раціональне використання природних рослинних 

ресурсів; охорона і раціональне використання ресурсів тваринного світу; 

збереження природно-заповідного фонду; раціональне використання і 

зберігання відходів виробництва і побутових відходів; 
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- для руд марганцевих встановлюється новий порядок розрахунку 

рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин:  

ставка за шкалою в залежності від ціни на руду марганцю  за індексом 

світового інформаційного агентства CRU Group – від 3,5% до 10%; ставка 

застосовується до фактичної ціни – ціни, встановленої на маргенцеву руду 

світовим інформаційним агентством CRU Group. 

Законопроект реєстр. № 6345 підтримується Міністерством захисту 

довкілля та природних ресурсів України, підтримується із зауваженнями – 

Міністерством фінансів України та Державною податковою службою 

України.  

Законопроект реєстр. № 6345-1 підтримується із зауваженнями 

Міністерством юстиції України та не підтримується Міністерством фінансів 

України.  

Як зазначено у пояснювальних записках до законопроектів, реалізація 

законів не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України. 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування 

зазначає про необхідність збільшення ставок податку за розміщення 

відходів. 

 

За результатами обговорення, Комітет  в и р і ш и в: 

1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики самостійно визначитись щодо проекту Закону про внесення змін 

до Податкового кодексу України щодо справляння екологічного податку 

при управлінні відходами (реєстр.№ 6345 від 24.11.2021 р.), поданого 

народними депутатами України Бондаренком О.В. та Гетманцевим Д.О., та 

альтернативного проекту Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо стимулювання платників екологічного податку до здійснення 

природоохоронних заходів та збалансованості бюджетних надходжень 

(реєстр.№ 6345-1 від 09.12.2021), поданого народним депутатом України 

Ковальовим О.І. 

2. Рішення направити Комітету з питань фінансів, податкової та 

митної політики. 

 

Голова Комітету         О. БОНДАРЕНКО 


